



“加快实现高水平科技自立自强”主题研讨会在无锡举办 高端对话：构建良好创新生态

加快实现高水平科技自立自强，是推动高质量发展的必由之路。7月26日，“加快实现高水平科技自立自强”主题研讨会在无锡举办。会议中，职能部门、专家学者等共商科技创新，共议自立自强，为江苏在科技创新上取得新突破提供有力的理论支撑和智力支持。江苏省人民政府副省长胡广杰到会讲话。

胡广杰指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于科技自立自强的重要论述和对江苏工作重要讲话重要指示精神，大力推进科技强省和制造强省建设，在国家科技创新格局中勇担第一方阵使命。着力强化关键核心技术攻关，加强基础研究和应用基础研究；着力强化战略科技力量，加强高水平实验室建设，优化创新中心布局，加快重大科技基础设施建设，打造区域协同、重点突出、分布合理的创新平

台网络；着力强链补链延链，构建完整性、先进性、安全性的现代化产业体系；着力深化科技体制机制改革，强化科技金融供给，激发人才创新活力，打造优良的创新生态。

无锡市委书记杜小刚表示，此次把“加快实现高水平科技自立自强”作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想系列研讨会的开篇主题，并选择在无锡举办，意涵深远。未来将推动更多理论成果、科研成果在无锡落地转化，共同为江苏在科技自立自强上走在前、在科技创新上取得新突破作出贡献。

会议中，国务院发展研究中心创新发展研究部部长、研究员马名杰，中国科学技术发展战略研究院原副院长、研究员孙福全，国家超级计算无锡中心主任、清华大学计算机系特聘教授杨广文，聚焦高水

平科技自立自强重要问题、加快培育战略科技力量、自主可控的超算生态发展道路等方面，进行深入交流探讨。

与会嘉宾围绕“构建良好创新生态”这一主题，展开高端对话，聚焦战略科技力量培育、关键核心技术攻坚、发挥企业创新主体作用、加快建设人才发展高地等方面进行主题研讨。

近年来，无锡深入实施创新驱动发展战略，奋力打造国内一流、具有国际影响力的产业科技创新高地。2022年无锡科技进步贡献率超68%，全社会研发投入占GDP比重达到3.3%左右，其中企业研发投入占全社会研发投入比重达到90%。战略性新兴产业、高新技术产业产值占规上工业产值比重分别提升至41.3%、50.4%。

此外，无锡近年来联合高校、

科研院所不断搭建大平台，为创新聚势、为产业聚力、为发展赋能。积极融入长三角科技创新一体化发展，无锡还与环太湖科创圈成员提高协作的广度和深度，挂牌运行先进技术成果长三角转化中心无锡分中心。同时，加速对接粤港澳大湾区，提速建设长三角-粤港澳(无锡)科创产业融合发展区，启动运作无锡与深港、横琴粤澳协同创新中心，并与港澳知名高校机构开展合作共建。

近年来，无锡不断优化创新环境，出台“创新30条”“创新10条”，并率先实施科技立法。此前，无锡再发布“1+4”科技创新政策体系文件，形成了覆盖支持新型研发机构高质量发展、创新型企业培育、新型科创载体建设、科技成果转化等全方位政策体系，构建起科技创新制度强支撑。 尤力庭

大学生暑期实践交出 基层治理“青年答卷”

今年7月，江南大学法学院“益治青春实践团”走进无锡市华庄街道和硕放街道开展为期30天的社会实践，绘出基层治理“青春答卷”。

陈敏 徐雅静

驻守基层服务“最末梢”

“上班第一天，有个李奶奶着急乘坐专车去定点医院，但因不会使用手机，来向我咨询。”法学院贾薪玉同学说，由于李奶奶年纪大，又只会说无锡方言，两个人沟通起来有些困难，后来社区网格员及时帮助解决了问题。

“这让我学会基层工作要真正地沉下心、办实事，在帮助社区居民解决一件件‘鸡毛蒜皮’的小事中拉近与他们的距离，同时也要关注到当前老年人缺乏数字技能也为他们日常生活带来许多困扰。”

建“家门口”的教育课堂

学生将民族文化课堂带到社区，来自汉族、白族、布依族、苗族、仡佬族、蒙古族、满族7个不同民族的小朋友在社区载歌载舞。“跳舞一下子就拉近了我和其他小朋友的距离，也让我感受到了其他民族的文化内涵。”来自景贤社区的白族小朋友穆昕禹说。

在体验、沉浸式的课堂中了解和体验民族风俗文化，进一步帮助社区儿童铸牢中华民族共同体意识。

瞄准基层养老痛点

“岁数大啦，现在一点都记不住事”“是啊，早上出门前还记得到要买哪些菜，到菜市场就记不全啦”……这是队员们听到社区老人闲聊中最频繁出现的抱怨内容。队员们走进硕放街道南一、南二、南三、振发、丽新社区开展老年认知障碍公益筛查与科普宣讲讲座。

结合数字筛查工具对老人的记忆力、判断力、注意力、语言技能以及信息理解等认知能力进行测评并讲解认知症的表征以及预防干预的方法。老人们在一片欢声笑语中锻炼自己的“大脑”，守护晚年的健康与幸福。

惠山古镇“仙游戏水节”清凉开启

与炎炎烈日绝配的，除了西瓜、冰淇淋，还有与水相约的狂欢大战！风飘绿意，热意渐浓，一场以八仙为主题的“仙游戏水节”在惠山古镇·这是无锡·尊贤街上拉开序幕。

惠山古镇八仙过海“仙游戏水节”即日起8月25日每周二至周日17:00—20:35举行，活动融合舞秀、演艺、打水仗、古风游戏、主题互动于一体。借助线上线下联动，让精彩的夏日专属文娱活动呈现在大众生活里，让无锡市民在家门口即可观歌舞、赏民俗、打水仗、逛集市、品美食。

唯有亲身戏水，才感夏日清凉。惠山古镇八仙过海“仙游戏水节”展现传统文化、民族文化与现代元素的交融，集观赏性、体验性、互动性、文化性于一体，在为期一个多月的活动里将古镇夏日清凉感贯彻到底，为无锡市民及各地游客呈现一场精彩、活力、难忘的戏水盛宴。把夏日欢乐和祝福，魅力与活力送到每一位游客身边。

惠山水质优异，水体清淡，如明珠玉带，散落在古镇。更有“惠山泉”扬名内外。此次仙游戏水节以传统文化为舟，以“惠山水”为快风，载惠山古镇今夏夜间经济出圈，聚焦古镇夜间产业发展和品牌打造，让更多的人认识惠山古镇，与更多的人分享惠山古镇。让游客在品味八仙过海“仙游戏水节”演艺产品时，尽享沁人心脾的古镇夏夜文化魅力。 陈敏 陈怡



活动现场 惠山古镇景区供图

被主播直播辱骂？ 审执联动恢复名誉

“法官，谢谢你们，真的太感谢你们了，我太高兴了。”两位当事人激动地紧紧握着法官的手说。时隔两年，一直压在她们心上的石头终于落地了。近日，江阴法院华士法庭和执行局通过“审执联动”，相互配合，通力协作，成功化解了两起涉名誉权纠纷的案件，当事人向审理法官任金花、执行员谷磊送来了锦旗。

朱鲸润

网络直播辱骂他人

2022年初，邵某在网络平台直播时多次用侮辱性的语言抹黑陈某、刘某，造成陈某、刘某名誉受损，社会评价度降低。陈某、刘某分别到法院起诉，要求邵某停止侵权并为她们恢复名誉。

法院经审理认为，邵某在网络平台直播中发表与事实不符的言论，已构成了对陈某、刘某人格的侮辱，侵犯了她们的名誉权，判决邵某刊登道歉声明(保留时间一周以上，内容须经法院审核)，并赔偿陈某各项损失14000余元，赔偿刘某各项损失10000元。但判决生效后，邵某未履行生效法律文书确定的义务，原本看到希望的陈某，心情跌入谷底，抑郁症发作，一度产生轻生念头。

判决后“拒不道歉”

无奈之下，陈某、刘某向法院申请强制执行。收案后，执行员谷磊立即梳理案件材料，发现与一般金钱给付的案件情况不同，两起案件执行内容系刊登道歉声明，涉及到恢复个人名誉等敏感问题。执行员谷磊当即和任金花法官沟通，就

何种级别的媒体上刊登道歉声明、道歉声明的具体内容、如何最大限度降低二次伤害等问题互相交换了意见，经过多次磋商，并征询当事人意见后，在全国发行的人民法院报上公告了判决书的部分主要内容，为当事人恢复名誉，消除不良影响。同时邵某应赔偿陈某、刘某的赔偿款全部执行到位，公告费用亦由邵某承担。

原以为维权道路阻碍重重的陈某和刘某，没有想到从起诉到审判到执行，所有的诉讼程序都帮助她们在维权的道路上顺利前行，不但顺利，而且快速。为表示感谢，二人专门驱车来到江阴法院，向两位法官当面赠送锦旗，以表达感激之情。

网络不是法外之地

法官表示，名誉是对民事主体

的品德、声望、才能、信用等的社会评价。民事主体享有名誉权。任何组织或者个人不得以侮辱、诽谤等方式侵害他人的名誉权。网络直播人士在直播间无故散播编造不实谣言构成名誉侵权，应依法承担停止侵害、恢复名誉、消除影响、赔礼道歉和赔偿精神损害的民事责任。

开放、共享的网络空间并非法外之地，公民依法享有言论自由，但言论自由应以不损害他人合法权益为限度，应当尽到谨慎注意义务，不得因此而损害他人名誉。网民应当受到道德的规范和法律的制约，发布言论应当实事求是，遵纪守法，理性发声，文明上网。如果罔顾事实，不分青红皂白做“键盘侠”，甚至为泄一时之愤，逞口舌之快，侵害他人名誉权，就必须承担相应的法律责任。

双色球今晚开奖 奖池21.25亿元

今晚双色球第2023086期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值140点，和值大幅上升，本期可关注和值小幅下滑，区间在95—125之间。上期无落号开出，落号奖号连续2期开出后出现隔断，本期可关注4尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续14期开出，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出13，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、13、15、18、22、26、29、33+12、15。(仅供参考) 高艺

